

Οι Οικολόγοι Πράσινοι ξανά μαζί με τον ΣΥΡΙΖΑ: Να καθαρίσουμε την κόπρη του Αυγείου

Στήριξη στον ΣΥΡΙΖΑ προφέρουν εκ νέου οι Οικολόγοι Πράσινοι σύμφωνα με τον πρώην αναπληρωτή υπουργό Περιβάλλοντος Γιάννη Τσιρώνη, ο οποίος σημείωσε ότι «πολλοί σύντροφοι προτίμησαν την ασφάλεια της αντιπολίτευσης για να μην βάλουν τα χέρια τους μέσα στην κόπρη του Αυγείου αλλά εμείς είμαστε σίγουροι ότι θα 'καθαρίσουμε', γιατί και θέλουμε και μπορούμε».

Σε συνέντευξη Τύπου, στο πλαίσιο της διοργάνωσης της 80ης ΔΕΘ, που έδωσαν οι Οικολόγοι Πράσινοι, τόνισαν ότι η κυβέρνηση κλήθηκε να διαπραγματευτεί σε μία ιδιαίτερα αρνητική συγκυρία, στην οποία πρωτοστάτησε «ένα ισχυρό λόμπι οικονομικών κέντρων που επεδίωκε και απεργαζόταν το Grexit με τη διάλυση της ευρωζώνης, ικανοποιώντας οικονομικά συμφέροντα που θα επωφελούνταν από την λεηλασία του δημόσιου πλούτου της χώρας, μέσα από ένα εθνικό υποτιμημένο νόμισμα».

«Αναγνωρίζουμε ότι η συμφωνία που υπογράφηκε είναι πολύ σκληρή και αποτελεί μια υποχώρηση, προκειμένου να επιτευχθεί ένας έντιμος επώδυνος συμβιβασμός και συμφωνία» είπε χαρακτηριστικά η συντονίστρια Εκτελεστικής Γραμματείας Οικολόγων Πράσινων Χριστίνα Ευθυμιάτου.

Μάλιστα, ο κ. Τσιρώνης συμπλήρωσε ότι υπάρχουν ένοχοι για την κατάσταση στη χώρα, ζητώντας μάλιστα από τον κ. Μειμαράκη να «ζητήσει



συγγνώμη για τα δεινά που προκάλεσε η παράταξή του».

Αναφερόμενος στην επένδυση της «Ελληνικός Χρυσός» στη Χαλκιδική, δήλωσε πως «είναι φανερό ότι η εταιρεία παραβιάζει τις υποχρεώσεις της απέναντι στο ελληνικό δημόσιο και έχει αντισυμβατική συμπεριφορά στο θέμα της μεταλλουργίας». «Θα καταργήσουμε τη σύμβαση, αν η εταιρεία εξα-

κολουθήσει να είναι αντισυμβατική» είπε χαρακτηριστικά, αναγνωρίζοντας ωστόσο ότι «ακόμα και τις άθλιες και πελατειακές συμβάσεις που έχουν συνταχθεί από προκατόχους, οφείλουμε να τις τιμήσουμε».

Όπως ανακοινώθηκε, στις εκλογές της 20ης Σεπτεμβρίου, οι Οικολόγοι Πράσινοι ως αυτόνομος πολιτικός φορέας θα στηρίξουν με τη συμμετοχή εκπροσώπων τους, σε διάφορες εκλογικές περιφέρειες τα ψηφοδέλτια ΣΥΡΙΖΑ, με την έγκριση της μεγάλης πλειοψηφίας των μελών τους στο τελευταίο τους εκλογικό συνέδριο.

Στην Κεντρική Μακεδονία, υποψήφιοι στην Α' και Β' Θεσσαλονίκης θα είναι οι Φίλιππος Γκανούλης και Δαμιανός Ανδρέου αντίστοιχα. Μάλιστα, για το εκλογικό αποτέλεσμα, που δίνουν πρόσφατες δημοσκοπήσεις, ο κ. Τσιρώνης υπογράμμισε πως «η εκτίμηση ότι δεν θα υπάρχει αυτοδυναμία είναι δημοσκοπική» και οι πολίτες ξέρουν τη διαφορά ότι «ο ΣΥΡΙΖΑ ήθελε αλλά δεν μπόρεσε».

Βούλτεψη για κανάλια: Τι άδεια να δώσω, ο καθένας μπορεί να εκπέμπει όπως θέλει

«Δεν υπάρχουν άδειες, είναι ψηφιακό το σήμα, είναι παραμύθι όλο αυτό. Τι άδεια να δώσω; Καθένας μπορεί να εκπέμπει με άδεια του ΕΣΡ, δεν έχω καμία σχέση εγώ ως κράτος», είπε η Σοφία Βούλτεψη, υποψήφια βουλευτής της ΝΔ, μιλώντας στο «Κόκκινο» και τον Κώστα Αρβανίτη, υπεραμυνόμενη της μη αναγκαιότητας νομικού πλαισίου για τις τηλεοπτικές άδειες.



Η κ. Βούλτεψη υποστήριξε μάλιστα πως ο έλεγχος του ψηφιακού φάσματος, που αυτή τη στιγμή γίνεται μονοπωλιακά από την Digea, προέκυψε μέσα από «καθαρή διαδικασία, από τη στιγμή που δεν υπήρξε κάποια άλλη προσφορά».

Στην επισήμανση ότι η ΕΡΤ θα μπορούσε να καταθέσει προσφορά αλλά ήταν κλειστή λόγω του «μαύρου», η κ. Βούλτεψη ισχυρίστηκε ότι «η ΕΡΤ μπορεί να φτιάξει κάτι σαν Digea, αλλά μόνο για τα δικά της κανάλια, όχι για τα άλλα». Όπως είπε μάλιστα για την ΕΡΤ, «η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ δεν άνοιξε την ΕΡΤ, ανοιχτή ήταν, απλώς ονομαζόταν

ΝΕΡΙΤ», υποβαθμίζοντας μεταξύ άλλων και το ζήτημα των εργαζομένων. «Η επαναπρόσληψη των απολυμένων δεν σημαίνει ότι ανοίγεις την ΕΡΤ. Δεν έχει σημασία ποιος κάνει εκπομπή, ο ένας ή ο άλλος, η τηλεόραση ήταν ανοιχτή», δήλωσε η κ. Βούλτεψη.

Ερωτώμενη αν τελικά ήταν σωστό το κλείσιμο της ΕΡΤ, η κ. Βούλτεψη είπε: «Η ΕΡΤ δεν έπρεπε να κλείσει έτσι, με τη μία, αλλά όταν συνεχίζονται οι απεργίες τα σαββατοκύριακα, στην πέμπτη, στην έκτη απεργία, προειδοποιείς, παιδιά θα σας κλείσω».

GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

SYDNEY

NEWCASTLE

CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

